#### WEEK 1

# 《家庭祭坛》

## 每周全家一起敬拜主

## ♥唱诗:《我的家要荣耀主》

我的家要荣耀主 遵守话语为生命建立祷告的祭坛 充满赞美的声音我的家要敬拜主 乐意事奉耶和华活出基督的生命 充满感恩的声音

哈利路亚天天赞美 主必赐福必恩宠 赏赐健康喜乐

哈利路亚天天得胜 主必赐福必保守 我和我的全家都要事奉耶和华

## ♥祷告: 由家庭其中一位成员来祷告

### ♥读经:出埃及记39:25-31(《圣经》和合本修订版)

- 25 又用纯金铸了铃铛, 把铃铛钉在石榴中间, 袍子下摆周围的石榴中间:
- 26 一个铃铛一个石榴,一个铃铛一个石榴,在袍子下摆的周围,用以供职, 是照耶和华所吩咐摩西的。
- 27 他们用编织的工为亚伦和他的儿子做细麻布内袍、
- 28 细麻布礼冠、细麻布精致头巾,和搓的细麻布裤子,
- 29 又用蓝色、紫色、朱红色纱,和搓的细麻,以刺绣的手艺做腰带,是照耶和华所吩咐摩西的。
- 30 他们用纯金做一面圣冠上的牌,如同刻印章,在上面写着"归耶和华为圣",
- 31 又用蓝色的带子把牌系在礼冠上,是照耶和华所吩咐摩西的。

### ♥今日信息: 在神面前活出圣洁

以弗得的外袍是在肩膀处做一个像铠甲一样的领口,边缘用蓝色纱以编织手艺制成,再用有色纱和搓的细麻在袍子下襬处做石榴,并在间隔处钉上由纯金铸成的铃铛。此外,除了要用细麻布做内袍、礼冠、头巾和裤子,并以刺绣手艺制作腰带,也要做一片刻着"归耶和华为圣"字样的金牌,以蓝色的带子将它系在礼冠上。

制作祭司圣衣的方法既复杂又严谨,祭司穿戴之后也不便行动。神在这件事上的心意,是要让祭司活在祂的面前。

外袍下襬 挂有纯金铸成的铃铛,每当祭司移动时都会发出声响,这是为了 提醒他谨慎注意各个微小的行为。我们也能借此晓得,服事神的人应当怀抱 怎样的心志来行动。

礼冠的正面系有刻着"归耶和华为圣"字样的金牌,这里的"圣"指的是"分别为圣",是服事神的人首要遵守的义务。我们虽然在世上活着,却要活得与世界有别。

另外,神也针对祭司内袍的样式和材料,作出了详细的指示,表明祭司不仅要重视外在,也要重视看不见的内在。由此可见,比起外表,更重要的是内心。

无论何时何地, 我们都应当活在神的面前, 心存事奉祂的态度来活出与世界有所分别的样式。盼望我们的家庭始终分别为圣在神的面前, 得享与神交通的喜乐。

## ♥分享时间:

- 1.请彼此分享, 我的生活中还有哪些领域没能与世界有所分别?
- 2. 我们是有君尊的祭司。请分享一下,为了分别为圣在神的面前,得享与他真实交通的喜乐,我们的家庭需要做出怎样的决断。

## ♥一起祷告:

愿我们的家庭每天怀抱分别为圣的心志活在主的面前, 得享与主交通的喜乐。

## ♥主祷文